Autorenprofil Bianca Prommer

Bianca Prommer ist Expertin für agiles Innovationsmanagement. Ihr Motto lautet "Was Mitarbeiter mitgestalten wird zum Teil der Unternehmens-DNA". Ihr gelingt es mit einfachen, pragmatischen Ansätzen Traditionsbetriebe innovativer und agiler zu machen. 

Als Innovationsberaterin unterstützt Bianca Prommer seit über acht Jahren mittelständische Betriebe, als auch Konzerne, in Fragen rund um eine innovative Zukunft. Ihre Erfahrung bringt sie als Keynote Speaker auf die Bühne. Durch die Kombination von fundiertem Wissen und einer Prise österreichischem Charme stellt Bianca Prommer die Innovationsaktivitäten ihres Publikums auf den Prüfstand. Schnell erkennen Unternehmen und Führungskräfte, dass es mehr braucht als nur einen Innovationsworkshop im Jahr oder ein Innovationsteam. Bianca Prommer fordert: "Schluss mit dem Innovationstheater und her mit wahrer Innovation". 

Im ersten Buch "Schluss mit Bullsh*t-Innovationen" erzählt die Innovationsexpertin die Geschichte von Jens Ostermann, Geschäftsführer des fiktiven Traditionsbetriebes "Frisch & Schnell GmbH". In dieser Geschichte verarbeitet die Autorin viele Erlebnisse ihrer zahlreichen Beratungsprojekte. Reflexionsfragen sollen die Leser zum Hinterfragen anregen und so ein Ideenfeuerwerk an Möglichkeiten zünden. In diesem Buch erhalten die Leser einen Leitfaden durch den Dschungel der Innovationsaktivitäten. Schnell wird klar, was wirklich zählt und funktioniert.  

1981 geboren war Bianca Prommer schon immer sehr neugierig und hinterfragte Denkweisen, Strukturen und Verhaltensweisen. Nach ihrem berufsbegleitenden Masterstudium in "Innovation & Leadership" merkte die Expertin jedoch schnell, dass Innovationsmethoden allein noch nicht innovativ machen. Vielmehr sind es die Menschen, die Prozesse leben, gestalten und Methoden anwenden. Also investierte sie zweieinhalb Jahre in eine psychologische Ausbildung mit Schwerpunkt des lösungsorientierten Coachings. So gelingt es der Hochschuldozentin die Menschen im Unternehmen auf den Weg mitzunehmen - egal wie schwer es wirkt. Seit acht Jahren führt Bianca Prommer eine renommierte Innovationsberatung in Österreich, wobei ihre Kunden nicht nur in Österreich sitzen, sondern auch in Deutschland und Italien. 

Sie lebt mit ihrem Lebensgefährten in der Nähe von Graz. Ihre Freizeit verbringt sie am liebsten beim Laufen, mit Freunden und bei einem guten Essen. Worauf sie gar nicht verzichten kann? Auf ihren Milchkaffee am Morgen. 
Mehr erfahren Sie auf biancaprommer.com oder growth-factory.at

